

# 小湖市场挖走凌家塘100多家经营户

专家:这种行为不违法,却是无序竞争

“他们花几千万从我们这‘买’经营户,这不是恶性竞争吗?”8月份开始,处于业内老大地位的凌家塘农副产品批发市场突然爆出位于常州交界的江阴小湖市场到凌家塘挖墙脚,并且有100多老经营户已搬迁至小湖开张营业。影响到常州乃至周边地区千万市民“菜篮子”的凌家塘为何出现如此异动?

## 不少水产经营户被挖走

据了解,此次江阴小湖农副产品批发市场到凌家塘挖走的主要还是水产区经营户。《生活常州》这两天在凌家塘农副产品批发市场水产交易区看到,不少商铺已是人去楼空。据了解,这次水产区去了小湖市场的经营户大概有一百多家。

一位尚在虾区营业的经营户说,这些关门的经营户是被江阴小湖水产品批发市场花重金挖走的。据他介绍,小湖市场前段时间过来挖人,出手很大方,少则五六万,多则上百万。被挖走的当中不乏原来水产区“虾头”“蟹头”。该店主表示,如果两个市场做生意的成本不对称,批发价格不对称,那么他们的生计肯定会影响到很大影响。因此他希望市场能够妥善处理好此事,以保证经营户的利益。

## 凌家塘: 对方是不正当竞争

“就我们了解,卖螃蟹的一个‘头头’让他们用280万挖了去。”凌家塘市场方面一位负责人说,对方过来挖人,将店面租金定为3年2万。但是,附加条件是5年内不能去其他市场经营。

凌家塘市场发展有限公司副总经理朱晓峰说,早在2000年10月,江阴小湖市场

建成开张之际,就采取了不正当手段过来挖人。据朱晓峰介绍,新的凌家塘市场建造好后,水产区于2008年6月28日整体迁入新址,由于每月20元每平方米的租金相对较高,搬迁后摊位之间秩序被打乱,加之经济形势的影响,一段时间内,水产经营户“经营不畅”。于是,小湖市场就借机用重金补偿和低租金的手段来“挖人”。

朱晓峰表示,“小湖”是在搞不正当竞争,而凌家塘市场不会这么做,只会从内部管理着手,用重新招商、重新组织货源来吸引客源。“经过短时间的优化调整,我们已经恢复了正常的经营秩序,货源充足、品种齐全、价格稳定,供应量已恢复到竞争前水平。”

## 小湖: 我们不违规不违法

对花重金到凌家塘挖人一事,小湖水产市场总经理薛建生并不回避,他说,小湖水产市场方面7月底到现在确实已出资3000多万元,像挖人才一样,将凌家塘的一部分有着一定销路市场的水产商“邀请”过来做生意,至于给他们的那笔钱主要是作为搬迁风险补偿金,以解决经营户们的后顾之忧。据薛建生介绍,目前他们按照五六万至数百万不等风险补偿,已从凌家塘引进螃蟹商

93户,特种水产商37户,虾商33户。目前,小湖市场处于试营业状态,正式开张要到9月份。

对于挖人这种行为,薛建生表示,之前凌家塘也到他们市场挖过人,当时他就去相关部门咨询反映过,政府说不违法不违规,“现在我们采取这种办法,也是为了市场发展。”

## 专家:

## 花高价挖人,最后受伤害的是双方

“如果市场之间确实在花高价挖人的状况,虽然不违法不违规,但是这可能存在一种‘无序竞争’的情况。”河海大学教授、苏南经济发展研究所所长安文表示,“一个市场的建设,需要充分考虑它的消费半径。政府的规划,可能导致常州市域范围内农副产品批发市场竞争不充分。”

针对目前两家市场的竞争现状,安文还提出了自己的对策和建议。他说,作为政府、规划部门,作为凌家塘自身,都需要认真反思这个事情,要吸取教训。“花高价挖人的做法,最后受到伤害的还是双方,你使用了这种手段,对方又故伎重演,结果都吃亏。如果想做大市场,商家应该采用一些负责任的做法,对商家、对市场来说都应该如此。” 刘国庆

## 男子尾随前妻 砸碎“情敌”家玻璃

夫妻感情不和,签订了离婚协议后,男子竟然还尾随“捉奸”,将妻子男同事家的窗户玻璃砸得稀巴烂。8月18日,这名鲁莽的男子被民警批评教育后,赔偿对方损失260元。

刘某今年30岁,家住永红街道清潭新村,与丈夫王某结婚后,两个人的性格一直合不来。后来,刘某便提出离婚。为此,王某多次借故纠缠并殴打刘某。8月17日晚上,双方经过几个小时的“协商”后,王某在离婚协议上签了字。之后,刘某便住到了隔壁小区的男同事李某家里。

18日凌晨1时20分许,刘某听到王某在李某家门外叫她。开始刘某也没有理会,可后来实在被吵得心烦,才把门打开说:“我们已经离婚了,我无论做什么也与你不相干。”说完便关上了门。哪儿想到,王某一听到顿时火冒三丈,一口咬定是李某破坏了他的家庭。从地上捡起一块砖头,朝着李某家的房门就是一下子,然后对着窗户上的玻璃又一通乱砸,结果好好的窗户,顷刻间就被王某砸得七零八落。看到王某的架势,生怕事情闹大的李某立即报了警。

据王某说,他早就感觉刘某有些不对劲,可是一直也没有什么证据,虽然他们已经签订了离婚协议,可是心里仍是放不下刘某,这次发现刘某到了李某家后,便干起了冲动的傻事。后经过派出所民警的现场调解,王某与李某达成了和解协议:王某向李某道了歉,并赔偿被砸坏的门和窗户玻璃260元。

周孝春 刘国庆

## 一天两起车祸

## 轰!渣土车冲进运河



昨天下午4时30分左右,在常戚路政成桥上一辆渣土车由东向西行驶的途中倒车掉头时突然与后面的一辆槽罐车相撞,渣土车立即被甩下桥沉入运河。据现场的一位目击者介绍,渣土车上共有三人,其中两人在车子落水那一瞬间跳车逃生成功,另外一人生死不明。截至发稿,相关部门正在抢救落水人员和车辆。

周青/文 化龙/摄

## 轰!四车相撞 两人被困

8月18日上午7点30分左右,武进区常漕路和延政西路路口发生一起交通事故,一辆110联动的燃气抢修车与三辆小轿车相撞,其中两人被困。常州消防武进特勤中队经过四十分钟的紧张施救,最终成功将两名被困人员救出。

据现场施救的武进特勤中队消防战士介绍,四辆汽车都不同程度地受到了撞击,其中一辆比亚迪汽车撞击最为严重,这是与抢修车直接相撞的轿车。其他两辆轿车都属于间接接受撞者,虽然车头车身都已经变形,但车上驾驶员并没有受伤,比亚迪车上一男一女则被困在了车里,副驾驶位置的

一名妇女头部遭受撞击,受伤较为严重,血流满面。消防官兵利用机动液压破拆器材迅速进行施救,10多分钟后这位妇女被首先救出,车上的第一名男性司机无明显外伤,但说不出话来,身体也无法活动。现场医务人员说可能是内伤,随后两人被紧急送往武进中医院进行救治。

据了解,事发当时三辆小轿车是由北往南行驶,因为是绿灯,三车都按正常速度过马路,没想到东面路口穿过来一辆拉着警笛要闯红灯的燃气抢修车,由于车速过快,最终引发这起四车相撞事故。事故具体原因还在进一步调查之中。

陈佳 刘国庆

## 民生超市

你想知道的  
我都替你问  
拨96060转小孙



## 这里的信息很实用

### 健康

#### 夏天长时间打手机小心“手机皮炎”

长时间用手机“煲电话粥”,脸部竟出现瘙痒难忍的红疹。医生提醒,爱“煲电话粥”的市民,若面部出现不明原因的红疹,可能是患上了“手机皮炎”。

刘小姐2周前新买了一部外观漂亮的手机,每天都要用手机和男友“煲电话粥”。3天后,她右侧脸颊和右手出现红疹,瘙痒难忍。抹药后红疹消失,停药后再次出现,反复发作3次后,刘小姐日前到武汉中南医院看病。

中南医院皮肤科教授盛晚香诊断刘小姐患上了“手机皮炎”。盛晚香解释,一些生产厂商在制造外壳时,常添加镍、镉、铬等金属成分,使其外观更漂亮,而这些金属是常见过敏源。炎热天气下,人出汗多,毛孔扩张,这些金属更容易引起接触性皮炎。对金属过敏的人群,尤其要注意别“煲电话粥”。 新华社

### 龙城·教育

#### 今年成人高考仍实行网上报名

2009年成人高考仍然实行网上报名,其报名流程、考试、录取的相关要求和规定

可登录江苏省教育考试院网站(<http://www.jseea.cn>)了解。网报考生必须在9月5日至9月8日之间按自己选择的确认时间和确认地点到现场办理信息确认手续。

#### 下半年高等教育自学考试补报名开始

常州市区现场补报名时

间定于9月1日至2日两天进行,同时办理网上注册新考生现场确认工作,老考生凭准考证、新考生本人凭身份证件前往常州市招考办办理相关报考手续。常州市招考办地址:新市路9号,联系电话:86634920。武进、金坛、溧阳的补报名时间请咨询当地自考办。 潘勇生 刘劲松

### 鲜藕便宜了

三伏天一向都是老百姓

(8月18日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	小河沿	八角井	兰陵过渡
小青菜	3.5	4	4
冬瓜	0.8	1	1
茄子	1.2	1.5	1.8
藕	2.3	3-3.5	3
苦瓜	2.5	1.5	3
黄瓜	1.5	2	2
苋菜	2.5	3-3.5	3
生菜	2.5	3.5	3.5-4
西红柿	1.5	3-3.5	3
鲫鱼	6.5	3.5-7	7
大排	9.5	13	10.5
草鸡蛋	7.5	4.3	4.5

姓说的“伏缺”时节,今夏光照不足使得本地叶菜的产量下降,青菜等叶类菜价格一直都在4元/斤左右。与前段时间相比,5元/斤的鲜藕的价格则略有下降,现在的价格降至3.5元/斤以内。 孙羽霖

### 龙城·活动

#### 20日律师现场免费提供咨询

8月20日上午9时30分,常州天宁区市民普法手册首发式在天宁区兰陵街道工人新村第二社区

举行;普法手册上的内容有物权法、劳动合同法、刑法、治安管理处罚法、道路交通法、环境保护法、婚姻法、消费者权益保护法、合同法、诉讼知识、公证法律知识、城市房屋拆迁、信访知识、公民道德建设规范。在活动现场,张林芳律师事务所律师将为市民提供免费法律咨询。

周莉萍 刘国庆

### 停电

20日

6:30-16:00停电:

文笔线武青路231开

关后段(停电范围有:排

水管管理处、香梅花园部分、

武青路等相关部门)(铁建

工程):

8:40-13:30停电:

杨昌线杨昌坝365开

关至陈家塘306开关段

(停电范围有:申达涂料、

潞城等相关地段);

戴家线全线(停电范

围有:同心苑、罗溪兰园、

汤庄中学、罗溪汤庄等相

关地段)。

### 停水

时间:8月19日21:00-20日7:00

范围:聚博花园、中央花

园及周边用户等停水

### 管道冲洗

工程名称:金玉良园三期给水

冲洗时间:8月19日22:00-20日1:00

刘劲松

### 民声快递

刘先生:我家的户口现落在清潭新村,想把小孩转学至附近小学。请问如何办理转学手续?

小孙答:1.凭户籍及家庭住址证件和学期成绩报告单向迁入地文教局和转入小学办理“同意接收转学证明”;2.原就读学校开出“转学证明”,并经上一级教育业务主管部门盖章备案;3.转学学生凭原就读小学发给的转学证明、学生登记表及其他材料到转入地教育业务主管部门和接收小学办理入学手续。清潭地区办理地点:钟楼区教育文体局。办理时间:每周一至周五。 孙羽霖

### 停电

20日

6:30-16:00停电:

文笔线武青路231开

关后段(停电范围有:排

水管管理处、香梅花园部分、

武青路等相关部门)(铁建

工程):

8:40-13:30停电:

杨昌线杨昌坝365开

关至陈家塘306开关段

(停电范围有:申达涂料、

潞城等相关地段);

戴家线全线(停电范

围有:同心苑、罗溪兰园、

汤庄中学、罗溪汤庄等相

关地段)。

### 停水

范围:聚博花园、中央花

园及周边用户等停水

刘劲松